

第26届农高会开幕 商谈上合组织农业合作新蓝图

新华社西安10月22日电(记者 姚友明 李浩)第26届中国杨凌农业高新科技成果博览会22日在陕西省杨凌拉开序幕,包括上合组织成员国在内的40多个国家和地区的政要、涉农官员、专家学者和企业家代表汇聚一堂,畅谈国际农业发展面临的机遇与挑战,共话上合组织农业合作新蓝图。

上合组织秘书长诺罗夫说,“本组织希望以参加此次农高会为契机,促进各成员国之间的农业技术创新和知识交流,确保本组织空间内的粮食安全。”

本届农高会以“新农业,新农村,新农民”为主题,为期5天。围绕上合组织农业科技交流培训示范基地建设,本届农高会策划了包括2019上合组织现代农业发展圆桌会议、上合组织国家农业专题展等7项活动。

除此之外,高新技术企业明显增多也是本届农高会的一大亮点。中化集团、京东、华为等企业参展参会,展示农业物联网、云计算、卫星遥感、人工智能等高新技术。初步统计,本届农高会将展示农作物新品种110多项、设施农业新技术85项、新型农机装备50多种、农资新产品210多种,发布涉农专利信息700多项。

杨凌农高会创办于1994年,迄今成功举办了25届。

证监会:引导中长期资金入市

新华社北京10月22日电(记者 刘慧)证监会22日发布消息称,将以优化基础性制度为根基,提升交易便利性和效率,降低交易成本,着力构建中长期资金“愿意来、留得住”的市场环境。

证监会信息显示,证监会主席易会满21日主持召开社保基金和部分保险机构负责人座谈会。会议提出,引导更多中长期资金入市,是促进资本市场持续稳定健康发展的重要内容,也是这次全面深化资本市场改革的重要任务。会议透露的信息显示,证监会将从三方面逐步推动提升中长期资金入市比例。

一是以提升资管机构专业能力为依托,增强权益产品吸引力,发展投资顾问服务,推动短期交易性资金向长期配置力量转变。

二是以纾解政策障碍为重点,推动放宽中长期资金入市比例和范围,研究完善引导资金长期投资的相关政策,吸引各类中长期资金积极投资资本市场。

三是以优化基础性制度为根基,提升交易便利性和效率,降低交易成本,着力构建中长期资金“愿意来、留得住”的市场环境。

24日1时20分“霜降” 长江中下游及以北气温降幅明显

新华社天津10月22日电(记者 周润健)“霜降三旬后,冀除一叶秋。”《中国天文年历》显示,北京时间10月24日1时20分将迎来“霜降”节气。专家提示说,“霜降”是秋季到冬季的过渡节气,天气将由凉转寒,公众要注意防寒和防燥。

“霜降”是二十四节气中的第十八个节气,也是秋季的最后一个节气。古籍《月令七十二候集解》中说:“九月中,气肃而凝,露结为霜矣。”随着“霜降”的到来,作物、草木开始泛黄,落叶,进入了“千树扫作一番黄”的晚秋,冬季的脚步声在最后一缕秋风和一抹残阳中渐行渐近,已隐隐可闻。

气象资料显示,“霜降”时节,冷空气活动频繁,气温、气流变化剧烈,昼夜温差增大。中央气象台预计,23日起,一股冷空气将影响长江中下游及以北大部分地区,气温降幅明显。

寒从脚起。天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提示说,公众要注意脚部保暖。年轻人不要再裸露踝关节和膝关节,老年人则要穿上厚袜子、戴上护膝。

“霜降”时节,燥气当令,易出现咽干、鼻干、皮肤干等“秋燥”症状,李艳玲建议,在保证营养均衡的前提下,可多食些生津润燥、宣肺止咳的食物,如梨子、苹果、石榴、荸荠、葡萄、萝卜、香蕉、银耳等。



10月22日,2019世界智能网联汽车大会在位于北京的中国国际展览中心(新馆)开幕。此次大会以“共建生态 智领未来 开启汽车新时代”为主题,组织开幕式及主论坛、专题论坛、企业家对话、智能网联汽车测试区交流研讨等多场活动,大会举办时间为10月22日至10月25日。 新华社发(任超 摄)

中国邮政储蓄银行安庆市分行 2019年社会招聘宣传广告

中国邮政储蓄银行安庆市分行因业务发展需要,拟从金融同业人员中招聘商户拓展、产品经理(车贷、网贷方向)、销售管理和产品经理等4名。

一、招聘机构
中国邮政储蓄银行安庆市分行。

二、招聘条件
具备全日制本科及以上学历、学位;具备金融同业工作经验,原则上应具有拟招聘岗位3年及以上的专业工作经历;条件特别突出的,年龄、学历条件可以适当放宽。详情请登录智联招聘网站。

三、报名方式及截止时间
有意者请于2019年10月28日前登录智联招聘网站首页邮储银行安徽省分行社会招聘专栏(http://ahyczhaopin.com/job.html),进入网上报名系统相应入口报名。每个应聘人员限报一个岗位。咨询电话:0556-5227115。

展示文化自信 科技品质升级 影响力与日俱增 中国制造正当“潮”

国产手机获年轻人追捧、智能眼镜走俏市场、原创设计拥有越来越多的粉丝……今年以来,以新制造为代表的国货盛行开来,买国货、用国货、晒国货成为很多人的日常。消费市场上“国潮”涌动,中国品牌影响力与日俱增,中国制造也在跨界融合中改变着原有的模样。

国货正当“潮”这里来自理念的更迭、有聚焦供给的创新,更有根植文化的自信。紧扣市场,主动创新,中国制造将不断展示着全新的面貌。

国货正当“潮”

在化妆品领域充分竞争的今天,一盒眼影能拥有多少粉丝?当彩妆遇上山河国色,发生的化学反应超越很多人的想象。

不久前,国产美妆品牌完美日记推出国家地理系列眼影,以“粉黛高原”“赤彤丹霞”等为主题,将山河美色融入眼影盘中,一经预售火爆市场。将东方美学与彩妆融合,完美日记把小小的彩妆做出了大文章,2019年连续8个月占据天猫彩妆销量首位,其创始人黄锦峰表示,三年内品牌全国门店有望达到600家。

一盒眼影的火爆,是“国潮”的生动写照。华为跨界推出智能墨镜,太平鸟登陆国际时装周,故宫雪糕刷屏网络……融入文化内涵,对接现代科技与时尚的新国货让人眼前一亮。来自

自小红书的数据显示,2019年上半年,关于国货的笔记数量同比增长116%,超过500万用户在平台上分享国货。

“很多国货品牌兼具颜值和性价比,并注重与消费者互动。”小红书创始人瞿芳说,越来越多的国货品牌尝试口碑传播、体验式消费等新模式,并加强与平台合作,受到年轻一代的青睐,以90后为主体的新青年正成为消费主力。

国货变得“年轻”,也更注重科技与品质。

不用手洗的无人豆浆机、智能配菜的炒菜机器人、可远程调控的智能冰箱……人们日常生活的各种产品,几乎都在进行着智能革命。天猫数据显示,无论是全年成交还是“618”过亿品牌,美的、华为、格力等智能制造品牌稳居排行榜前十,展现了国货的硬核实力。

“国潮”里的新制造

国货的复兴是中国制造因时而变,因变而兴的真实写照。用新理念改变传统行业,用新技术提高品质效率,用新模式开拓新空间,“国潮”里写满了创新的故事。

一个“玩”字,是爱慕皇锦品牌负责人吴晓平对“国潮”最深的感触。从纹样整理起步,皇锦尝试把传统寓意与当代潮流相结合,将不少源自故宫、敦煌的图案做成了年轻消费

者眼中的“爆款”。得益于文创的注入,截至10月13日秋冬家居服销售量同比增长110%。

“既要做好产品,更要玩好时尚。”吴晓平认为,将文化积淀用年轻语态进行表达,国货创新就会获得市场的回应。

从大数据创意到个性定制……国货的变革背后凝结了整个产业链的科技创新。

改变产业逻辑,从大订单转向小生产;提高生产效率,实现柔性制造和个性定制;缩短与消费者距离,让工厂与市场更精准对接……国货背后是工业和消费体系的重新整合,是智能制造的真实体现。

国货的创新同样在模式。小红书通过内容分享加快品牌与消费者互动,将产品与服务更紧密结合;严选整合制造供应链为工厂“赋能”……打破生产、消费、服务等边界,与平台和用户共享共创成为国货制造的主要模式。

“围绕消费升级、产业升级、服务升级,改变供给质量和方式,传统的国货正成为创新的主要阵地。”中国服装设计师协会主席张庆辉说。

以“国潮”拓宽发展空间

国货一头连着制造,一头牵着服务与消费,是衡量经济社会发展很重要的一环。“国潮”的兴起不仅为中



进博会开始布展

10月22日,装载法拉帝195型高速巡逻船船身的卡车抵达国家会展中心(上海)。

当日,第二届中国国际进口博览会的首件进馆展品——来自意大利的法拉帝195型高速巡逻船运抵国家会展中心(上海),这款展品是首次在亚洲亮相。第二届进博会正式进入布展阶段。

新华社记者 方喆 摄

国际社会期待中美经贸磋商取得进展

近期新一轮中美经贸高级别磋商在华盛顿结束,双方在农业、知识产权保护、汇率、金融服务、扩大贸易合作、技术转让、争端解决等领域取得实质性进展。

美国伊利诺伊理工大学斯图尔特商学院经济学教授哈伊里·图尔克认为,中美就一些问题达成一致是好兆头。结果表明,谈判是解决问题的唯一途径,期待中美达成全面协议。

埃及埃中商会主席迪亚·菲基认为,新一轮中美经贸高级别磋商取得了进展。磋商中,中国一直坚持通过

对话和合作解决分歧,这是双方取得阶段性成果而没有令事态进一步恶化的原因之一。同时,美国也意识到与中国进行贸易战对美国和世界经济是无益的。

德国《商报》报道说,中美双方发出不愿进一步升级贸易摩擦的信号,这对金融市场、投资者、消费者、农民和企业来说都是个好消息。

卡塔尔著名企业萨克控股集团副总裁阿卜杜拉赫曼·阿勒纳贾尔表示,中美两国在许多领域互补性很强,双方合作将弥补各自短板,形成双

赢局面,而贸易摩擦一定是双输结果。

《菲律宾星报》专栏作家李天荣认为,中美是全球最大的两个经济体,富有建设性地解决经贸摩擦,对两国和全球经济都将产生积极影响。解决经贸摩擦不仅将推动世界贸易发展,而且会给世界经济增长注入新活力。

休斯敦亚洲商会主席喻斌表示,美中双方在新一轮经贸高级别磋商中传出的利好消息提振了当地企业信心。

不过,一些专家也指出,中美要达成全面协议还需付出进一步努

力。智利央行前行长维托里奥·科尔沃对中美经贸磋商取得进展表示欢迎,但他也提醒说,目前离真正解决问题还有距离。巴西海通投资银行经济学家弗拉维奥·塞拉诺也表示,不排除未来谈判遇到起伏和波折的可能。

美中贸易全国委员会会长克雷格·艾伦强调,对待双边关系须用长远眼光,美中两国应寻求长期合作,“长远眼光才是恰当的眼光”。

新华社记者
(新华社北京10月22日电)

“布衣教授”何家庆怀揣初心奋斗终生

(上接第二版)

一次调研途中,何家庆坐船经过长江时,几头江豚突然跳出水面。何家庆连忙拿出照相机拍下这一珍贵画面。他告诉夏友明,江豚是非常珍贵的动物,要发挥民间力量保护江豚,并主张成立江豚保护协会。

在何家庆的发起和推动下,2018年6月宿松县八里江江豚保护协会成立。“成立前一天,我给何教授打电话,他特别高兴,说要当协会的第一个会员,并把自己的身份证、联系方式、住址等个人信息发给我。”夏友明说,之后他仍十分关心江豚,时常打电话询问协会和江豚近况。

10月11日,中央电视台《远方的家》栏目来宿松县拍摄江豚,夏友明于当天中午11时35分拨通了何家庆的电话,想要分享这一好消息。何家庆匆匆说了句:“祝贺你们啊!”就挂了电话。夏友明没想到,这一通短短25秒的电话,是他和何家庆之间最后的联系。

对扶贫十分大方的“小气教授”

“朴素、节俭!”所有采访对象都如此评价何家庆。

第一次见何家庆时,夏友明十分惊讶。他很难将眼前这个干瘦、黝

黑、穿着朴素的老人和教授联系在一起。当时他穿着黄得发黑的旧军装上衣,脚上是一双沾满泥土的球鞋,背着一个黑色帆布包。夏友明还记得有一次,他到壶口县一家宾馆接何家庆回宿松,看到他住在一间又破又小的宾馆里。“宾馆环境很差,连卫生间都没有,他对自己太客气了。”夏友明说。

何家庆对自己很小气,但对扶贫事业却很大方,自费走遍安徽、江苏、浙江等省,开展“瓜婆扶贫”,并将国家给予他的奖金资助贫困地区孩子。

不幸的是,今年7月何家庆在调

研路上晕倒,后检查出癌症晚期。对扶贫事业的执着,一直延续到他生命的尽头。何家庆去世前一段时间已经无法进食,只能用汤勺喝水,打营养针维持生命。即使这样,他仍躺在病床上写瓜婆产业扶贫的调研报告。

10月19日,何家庆永远离开了大家。得到何家庆去世的消息后,宿松县很多村民都哭了,纷纷在个人社交平台表达哀思。“虽然我和他只见过两次,但他高大的形象永远印在我的心上,他的精神永远是我学习的典范。”八里江江豚协会副会长李艺说。

记者 江鑫鑫 陈娟娟 杨一